

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2018

Subsemnatul Ivanciu Viorel, având calitatea de consilier local în cadrul Consiliului Local Călărași, validat în ședința din data de 23.06.2016. Urmare a HCL nr. 86/23.06.2016, am fost desemnat membru în comisiile de specialitate ale consiliului local:

- Comisia nr. 1 - de buget finanțe, studii, prognoze, dezvoltare economico-socială;

- Comisia nr. 4 - pentru sănătate, muncă, protecție și integrare socială, relații cu publicul, relații cu alte consilii locale și alte organe de autoritate publică și O.N.G.- uri;

- Comisia nr. 5. - pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, relații cu mass-media, relații externe;

În decursul anului 2018 în cadrul Consiliului Local Călărași activitatea mea s-a desfășurat în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local, cu Statutul aleșilor locali precum și cu alte acte normative care reglementează activitatea consilierilor locali și ce sarcini revin acestora.

În această perioadă am participat la ședințele ordinare, extraordinare și extraordinare convocate de îndată. În cadrul ședințelor pe comisiile de specialitate din care fac parte și la care am participat de câte ori am fost convocat am dezbătut împreună cu ceilalți membri ai comisiilor diferite proiecte de hotărâri inițiate de executivul Primăriei, întocmindu-se în acest sens rapoarte de specialitate.

În cadrul comisiei de buget finanțe, studii, prognoze, dezvoltare economico-socială unde am calitatea de președinte, am supus dezbaterii și dezbătut împreună cu ceilalți membri ai comisiei diferite proiecte de hotărâri inițiate de executive. În urma dezbaterii în cadrul comisiei am acordat avize favorabile tuturor proiectelor inițiate de executiv.

În perioada ianuarie 2018 – decembrie 2018 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare unde au fost dezbătute și adoptate proiecte de hotărâri inițiate de administrația locală, proiecte legate de modernizarea și dezvoltarea municipiului Călărași, proiecte de infrastructură, proiecte de hotărâri ce vizează educația, cultura și sportul, pentru unele din aceste proiecte fiind accesate fonduri europene.

Am ținut o strânsă legătură cu cetățenii din municipiul Călărași prin arondarea consilierilor locali P.N.L. pe unele din zonele orașului și am purtat discuții cu aceștia ascultând nemulțumirile cu total interes având ca scop creșterea gradului de transparență și implicare civică în actul de administrare iar problemele ridicate de aceștia le-am adus la cunoștința administrației locale pentru soluționare.

Pentru fiecare ședință de comisie sau plen, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâri propuse, procesele verbale iar în cadrul comisiilor solicitând anumite situații, explicații și detalii persoanelor responsabile din cadrul Primăriei municipiului Călărași sau inițiatorilor de proiecte.

Am participat la ședințele Comisiei de analiză a cererilor de locuințe pentru analizarea și repartizarea locuințelor sociale precum și a Comisiei pentru analizarea solicitărilor cererilor privind repartizarea de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, în cadrul cărora am calitatea de președinte.

În decursul anului 2018 am îndeplinit funcția de președinte de ședință al Consiliului Local Călărași pentru 4 ședințe extraordinare.

SINTEZA ACTIVITĂȚII PE ANUL 2018

În contextul celor arătate mai sus, au fost inițiate în jur de 270 proiecte de hotărâri din care în jur de 25 de proiecte de hotărâri au fost retrase sau respinse astfel încât în anul 2018 au fost adoptate 243 hotărâri ale consiliului local.

În exercitarea atribuțiilor ce-i revin, în conformitate cu dispozițiile legale, Consiliul Local al municipiului Călărași s-a întrunit în anul 2018, în 12 ședințe ordinare, 6 ședințe extraordinare și 7 ședințe extraordinare convocate de îndată.

O parte din proiectele de maximă importanță pentru comunitate și care ulterior au devenit hotărâri ale consiliului local sunt următoarele:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al municipiului Calarasi pe anul 2018 si estimarile pentru anii 2019-2021.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual municipal pentru acordarea finanțărilor nerambursabile, valabil pe anul 2018.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind criteriile de acordare a burselor școlare precum și acordarea burselor de ajutor social, burselor de studiu si burselor de merit pentru elevii din invatamantul preuniversitar de la cursurile cu frecventa din municipiul Calarasi in perioada ianuarie-decembrie 2018.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investitii - „Amenajare peisagistica si modernizare B-dul N.Titulescu intre str.Cornisei si str.Locomotivei”.
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2019.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării și atribuirii în folosința gratuită a unui număr de loturi din municipiul Călărași cu destinația de construire locuințe proprietate personală, conform prevederilor Legii nr. 15/2003.
7. Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate datorată de către utilizatori, în cazul prestațiilor de care aceștia beneficiază, fără contract încheiat cu operatorii serviciului de salubritate precum și a “Regulamentului de instituire și aplicare a taxei speciale de salubritate în Municipiul Călărași”.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Registrului local al spațiilor verzi din Municipiul Călărași – forma actualizată.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „CONSTRUIRE SPATII COMERCIALE SI MAGAZIN MATERIALE DE CONSTRUCTII, DRUMURI, PLATFORME, RELETE SI LUCRARI TEHNICO-EDILITARE IN INCINTA, PILON PUBLICITAR, PANOURI DE DIRECTIONARE SI RECLAMA, RECLAME FATADE, CABINA POARTA, COPERTINE CARUCIOARE, AMENAJARE RAFTURI EXTERIOARE ACOPERITE, IMPREJMUIRE, SPATII VERZI, POST TRAFU, PUNCT DE CONEXIUNE, ORGANIZARE DE SANTIER” situat in STR.BUCURESTI NR.356, municipiul Călărași, județul Calarasi.

Am colaborat cu toți consilierii locali, cu Primarul municipiului Călărași și cu aparatul de specialitate al Primăriei la toate acțiunile în folosul cetățenilor și al comunității locale, având ca unic scop apărarea intereselor comunității care m-a ales.

CONSILIER LOCAL

IVANCIU VIOREL

